

# 夏秋裙裤婀娜多姿



## 裙裤的细节问题

### ●超大喇叭成为时尚

裙裤的式样繁多,有上窄下宽的喇叭裤,有上下笔直的直筒裙裤,有裤身宽松的灯笼裙裤,有前裙后裤的迷你裙裤,有上衣与裙裤相连的连衣裙裤等。

在今年夏秋市场上最为流行的是超大喇叭的裙裤和灯笼裙裤。大喇叭裙裤常常配以超高跟的楔跟鞋,而灯笼裙裤的最佳拍档则是一双轻便的平跟芭蕾舞鞋。

### ●丝麻质地最受欢迎

夏秋之交的天气往往多变,但在秋老虎的“淫威”之下,白天往往还是比较炎热,因而对裙裤的选择其中一条便是面料要求舒适、透气,而丝麻的质地刚好能满足人们这样的要求。同时,花瑶、仿真丝、棉麻、双绉等轻薄面料,适合各年龄层次的女性穿着。

### ●色彩:素色为主

宽大大阔腿裙裤本身给人一种一种膨胀感,因此,一般在选择的时候以收敛的素色最为流行,纯正的黑色、优雅的灰色都是不错的选择。如果你身形高大骨感,那么也可以选择新潮时尚的格子、色泽明快的大花型和性感迷人的抽象图案的裙裤。

### ●朋克风和东方元素的点缀

今年的阔腿裙裤在细节装点分别向两个极端发展,要么够摇滚、够朋克,要么在东方的大道上迈进。花边、刺绣、珠片和腰带的装束,配以新潮的吊带装、网眼衫和紧身T恤,更显新颖别致,时尚达人常常中意这样一身朋克摇滚的打扮。但是对于一些优雅人士来说,把充满着浓郁东方元素的水墨画印染到裙裤上,这样的款式才够有感觉。

## 裙裤的必备

### ●吊带和小背心

能够在极大程度上提高你腰线的吊带和小背心是裙裤的最佳组合。

### ●高跟鞋

由于东方人体形偏小,容易被淹没在裙裤里,特别是一些深色裙裤,这个时候你需要用高跟鞋来拉长你的身形。注意,细高跟鞋可不是个好选择,粗跟或是楔跟才是正道。

## 裙裤的着装理念

颜色纯度和亮度较高的宽腿裤一定要搭配浅色上衣,再穿上高跟鞋,即使九分长度也绝对拉长比例。

中性化的马甲、衬衣都是与宽腿裤最容易搭配出彩的时髦之选,帅气之中不乏优雅气质。

当然,如果你想搭配出狂野的性感味道,大可以适当地展示你健康的肌肤,宽腿裤也不会令人产生头轻脚重之感。

紧身的短款小西装和宽腿裤的搭配也很经典,绝对可以缩短你的上身比例,令整体修长高挑。

长过脚踝的宽松长裤是热点,低胸小吊带是经典,裙裤的超大体积感需要用吊带和小背心来综合。它们的结合可以最大限度“提高”你的高度,同时也提升了你的性感指数。

短款上衣从视觉上可以缩小上身比例,达到整体拉长的效果。将腰线提高至胸下位置,延长了下半身的长度。

小露性感的低V形领上衣会增加上衣露肤的面积,性感度让视线提升。V形领连接肩部的蕾丝花边,能增加性感风情。  
颜士州

# 今秋自创洛丽塔风尚

有人说洛丽塔是寻求一种自我生活态度和自主穿衣风格,对20岁以下或许,但事实上更多的,洛丽塔是令所有女子纪念青春年华的一种方式。

Sweet love lolita以粉红、粉蓝和白色为主,大量铺陈蕾丝,力求baby doll的可爱和精致,但却不会太招摇,强调的是一种甜美而不是装嫩。白色蕾丝的小衬衣,是搭配各种服饰的好伴侣。小立领、衣襟和微微隆起的袖子、稍蓬起的下摆上镶有镂空的蕾丝花边,而绕领一周并垂下白色的缎带,虽说都是低调的白色,却因选料的不同色泽和饱和度令衣饰看上去更有层次感。

而通身全部镂空的蕾丝衫,内层

做了衬里处理,仅在袖子上影影绰绰,温婉可人。含蓄的包领领口下的层叠蕾丝装饰,文艺腔调十足。

绸缎比起单纯的蕾丝,总有铺张的华贵感,营造出宫廷的氛围。包袖设计可以令手臂看上去纤细,而领口胸前大片的金色蕾丝装饰则提亮了原本已经饱和的色彩。只是针脚一定要细致,蹙脚的细节一看就知道不是公主。

倘若是黑色的衬衣,做出洛丽塔的感觉,原本内敛的颜色因蕾丝的提携,比起先前的浓烈,反而显出冷艳的气质。比起同款白色的娇柔,退却了半分矫情,增添了几许沉静。

看过《绝代艳后》的女孩一定会为里面精致唯美的宫廷服抓狂不已,相对《时尚女魔头》的时尚锐度说,宫廷服采用的中性色调更延续了一种贵族的优越感。米色无袖的收腰衫用织锦缎裁剪,衣襟镶上黑色丝绒细带,延伸出华贵风格。而从大V字领起一直蔓

延到衣襟下的复古蕾丝呈现出Y字形,与奢华的珠串腰封一起显示出雍容的复古。同时在裁剪上运用现代方式,又多了一番摩登的精巧。

碎花一向是最忠诚的浪漫追随者,而小碎花在幽暗的底色上显得越发柔弱和典雅,领口袖子上点缀浅黄色的小花边,宫廷式五分宽袖和下摆处以灰白花边烘托,仿佛一位忧郁的公主,又好似一位心静如水的岛国女王。

据说有这样一种感觉在夏天蔓延,让一切在舞台中央顿止,刹那间产生空白,名曰“放空”,只有最喜爱的事物能映射在深邃无神的眼眸中。那么洛丽塔装扮恰逢这样的“放空”时刻,让手上的paperwork休止,让Email自动回复“我在休息中”。此时此刻,唯有生动甜美的蕾丝包裹,不再是职场上的女将,而是生活中优雅享受的女人。

佩风



# 还是纯棉最诱惑

纯棉有一种特别的含义,恰如桑蚕丝隐含着成熟和性感一样,纯棉象征着青春和朴实。再妩媚的女人,衣橱里总还有一件纯棉布衫来享受全身肌肤零负担的惬意。而随性安然的女孩,更是百分百纯棉的忠实粉丝,用舒适透气的棉布来拥抱夏天。

纯白的娃娃衫,抽紧带扎出泡泡袖和小高腰,有点小小的洛可可风情。配上浅卡其色的亚麻质地的超短裙裤,纯色也可以这样撩人。

白底彩条的无袖长汗衫加上米黄色的短裤,应该说是过于传统了一些,以至于全身成了重点。而配上一件天蓝色短袖连帽开衫,不但平衡了纷乱的色彩,更是冷气房和电影院里理想的“暖宝宝”。

花边短袖的白色小衫,做成叠穿的效果,衣襟半边缀着小珠,恰似祥和美丽的满天星。配上今夏流行的卷边贴身七分牛仔裤,恐怕会搭配的人都想得到,而关键是在腰际配上合适又出彩的皮带,便在平凡的棉布上加了炫耀的亮点。

背带裙似乎成了今夏的新宠,奶咖色薄棉质地的宽松高腰背带裙很有日系特色,加上白色小吊带和纯棉五分热裤,一顶朴素又别致的翻边草帽是十分理想的出游装束。倘若只是在都市里游走,那一双褐色草编松糕鞋和咖啡色双肩包便成了小女生最钟情



的偶像剧戏服。

夸张的贴边口袋今年似乎成了很另类的族,裤装或裙装的两边。各翻出一只大大的口袋仿佛是盛东西的容器。而裤装或裙装本身也剪裁特别,线条粗犷。原本很嘻哈的角色,因用了白

底碎花的棉布而显得异样纯情,上身线条则要相应简单些,比如白汗衫配上收腰湖绿色小马甲。上收下放形状,会令身材显得很苗条。

薄纱短衫飘逸而凉爽,浅黄色碎花的层叠如雨落红花般飞扬,加上胸前甜美的水红色大蝴蝶结,令露脐装也不显得挑逗,反倒添了几许俏皮的色彩。加上拉毛破洞的牛仔裤,一副乖乖女也反叛的气势。

淑女的白色薄纱蕾丝衫,胸前的蝴蝶结,带着矜持高贵的朴素。直筒的大红色铅笔裙,笔挺的裙身上缀着两排纽扣,一红一白,色泽鲜艳而纯净。头上若是再戴顶白色帆布遮阳帽就更完美了。

黑白细条纹无论是横是竖,大家早已看厌。何不将布料裁成小片,以任意角度拼贴?上半身拼出的性感吊带大露背式样,下身裁出可爱的蓬蓬裙,黑白条纹纵横交错,仿佛在跳野斑马舞。头上一顶做旧的墨绿草帽,足够拉风。

Shopping, YOGA, 和闺蜜八卦,一切随性情懒而自在。一件长得包住臀部的宽松蓝条纹棉T恤,一条热辣的牛仔短裤,再加上一顶假小子的棒球帽,挎上大大的帆布包出门。最舒适最自然的状态,发自内心的满足源自悠闲,便是纯棉发射的终极诱惑。

蓝风铃



说,阔腿裙裤可是这个季节的美丽装备。既有裙的飘逸、婀娜,又有裤的洒脱、帅气。对于时尚达人来说,一种阔腿裙裤却把夏秋风情演绎得妖娆又冷峻。它看似似裙,实为夏秋相交时节,虽然告别了酷暑,但炎热的势头似乎不减,有